

Каждый год 22 апреля отмечается не просто большой, а поистине глобальный праздник — Международный день Матери-Земли. 🌍🌍🌍

Этот праздник прославляет чистую воду, свежий воздух, украшенную зеленью и цветами планету. Этот праздник напоминает: нужно беречь природу, и не на словах, а на деле: не мусорить, беречь растения, помогать животным.

🌱 Воспитанники старшей группы в этот день отправились в путешествие по нашей Земле, где познакомились с редкими видами животных, учились сортировать мусор, очищать водоёмы, закрепили знания о живой и неживой природе.

Воспитатели: Миргородская Е. А., Соболева Н.Ю.



